Mpamnti Aokipaoia oto padnua Apxeg Mpoypappatiopov B Aukeiou

Avtiotoixion
ZtAAn A ZtiAn B

1. YmoAoyidel To uttoAoLrto tne dlaipeong dVo aplOpwv. a.*
2. YmoAoyicel To dBpolopa dVo aplopwv. b.//
3. YmoAoyidel To akEpalo HEPOC ToU TINAiKou TNne dlaipeonc. Z z
4. EAéyxelav évag aplOpog sival HikpoTtePOC amo evav AAAo. e.==
5. EAéyxeltav duo tipécg eival ioec. f.+
6. YmoAoyideltn dladopd dVo aplBpwv. ﬁ ;/0
7. EAéyxelavioxVouv tautoxpova dU0 CUVONKEC. i.!=
8. EAgyxeLav duo tipEg dev eival ioeg. J.>=
9. YmoAoyiZel tnv OYwon evog aplBpov oe duvapn. IE‘:*_
10. EAEyxeL av evag aplBpoc sival peyaAutepog amod evav dAio. m. /
11. EA&yxelL av €vag aplBuog sivat Hikpotepog 1 ioog pe Evav n.and

aMo. 0. or
12. YtoAoyidel To yvopevo dU0 aplopwv. Z :Ot
13. EAEyxeL av loxVeL TOUAQXLIOTOV pia amto dU0 CUVONKEC. .
14. AvtiotpEdel yla cuvonkn.
15. EA€yxel av evag aplBpog eivat peyaAutepog r loog pe evav

AaAAO.
16. YrtoAoyidel 1o tnAiko tng dlaipeong dUo aplopwy.
17. EAEyxeL av evag aplBpog eivat HikpotePoGC amo €vav AaAAo.
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2Zwoto-Aabog

XapaktAploe TIg mpotacelg 2 (yia cwotn) A (yia AavBaopévn pdtaon).

1. O teAeotng ** xpnolotoleital yia Tov UTIOAOYLOHO TOU UTIOAOITIOU TNG
Olaipeonc.

2. OteAeotng// emloTpEDEL TO AKEPALO PEPOC TOU TINAIKOU TNC dlaipeonc.
3. O teAeotng % xpnoldotmoleitat yla va uttoAoylotei n VPwaon os duvaun.
4. O1teleotncand emiotpédel True podvo av Kat ol dUo cuvOnkeg eivat True.
5. O teAeotngnot aviiotpedel TNV TIPA YLag cuveBnkne.
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6. Hékdpaon 10>5and 5 <2 emiotpedel True.

7. Hékdpaon5*2==10c¢cival True.

8. OTteAeotnc/ otn Python 2 emiotpédel tavta to TINAIKO Wg OEKADLKO

aplouo.

9. O teAeotng == xpnolyoToleital yla va cuykpivoupe av dUo TIpEG eival ioec.

10.H ékdppaon 5 !=5 emiotpedet True.

11. O teAeotcor emlotpEdel True av ToOUAAXLOTOV pia amo TIg cLVBAKEC eival

True.
12.H ékppaon 3 ** 2 == 9 eivat True.

13. O ékdpaon not(x!=x) eivai tavta True.

Hpoypoppo 1: YA0AOYIGPOG EKTTOCEMV GE TPOIOVTA
price = 120

if price > 100:

discount = price * 0.2
elif price > 50:

discount = price * 0.1
else:

discount = price * 0.05
discount = price * (1/2.0)

final price = price - discount
print "TeAixn tiun:", final price

Epotnon: Ti 0a ektunmoet 1o Tpdypappo oty 006vn;

Hpoypappo 2: Yroroyiopodg a0poiopdtomv pe covonkeg

= input ()
input ()
input ()

a
b
C

if a + b >
result = a * ¢ - b
else:
result = b ** 2 + a

Q

o)

if result % 2 ==

print "To amotéAeopa elvat &ptio:", result
else:

print "To amotéAsopa eival meptttd:", result

(2]

Movadeg 13

Movadeg 10



Epotnon: Ti 0a ektunmaoet 1o Tpdypappo oty 006vn av;

1" nepintwon:a = 7, b = 3, ¢ = 5 Movadeg 10
2n mepintwon: a = 7, b = 2, ¢c = 9 Movadeg 10
Aoxknon 1

a) Tt 6a EKTUTIWOEL TO TIAPAKATW TIPOYPAM A,
x=5

y=18

X, Y=Y, X

print x

print y

b) Zavaypayte to mapamndvw TPoypaupa, TTou va €XEL TO (Ol0 amoTeAeoUa, XwpPIg
va xpnotldotoioete tnv 3" evtoAn. (Znueiwon: Ba xpelaoteite 7 eVIOAEC Kal OXL 5)
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Aoknon 2

2.1 Not GUUITANPWOETE TA OTOWKELX TNE OTAANG B HE T AMOTEAEOUATO TWV AOY LKWV EKPPACEWV

¢ otAANG A, otav X=4, Y=6 kat Z=True

ITNAN A — AOYIKEC EKPPACELS ItAn B — AnoteAéopata

. (X>Y)and Z

not (X==6)

. (X!=2) and ((X-Y)>0o0r not Z)

. ((X>1) and not Z) or (X>0 and Y<=2)

| &l W N R

. (Y==5)or not (X==Y)and Z
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2. 2 Aivetal 0 MOopoKdTw KWOKAC o yAwooa npoypappatiopoy Python. Tu tpég Ba
eudaviotolv Katd tnv ektéleon tou av S50Bolv oL TIHEC:

a) 80, B)-100, v)0, 8)150
1 v=int{input('Awoce BaBpoloyia'))
2 ifv<=100:
3 if v<=85:
4 if v<=70:
5 if v <=55:
6 print 'ANOTYXIA'
7 else:
8 print 'C'
9 else:
10 print 'B'
11 else:
12 print 'A'
13 else:

14 print "Eéwoeg AdBog Babpod'

Na ypaete oto tetpadio cagto a, B, vy i 6 kaw dimha tnv T mov Ba epdaviotel cuubwva
LLE TLG Tap AV TILES ELOOSOU.

Movadeg 20

2uvoAo Movddwyv: 100

Koy Emmitoyio
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